PYKOBOACTBO I10 OKCIIJIYATALIUH

dpe3epHbIN CTOJI

Moaesb RT100

MockBa 2015



RT100

Auctpuésotop B PO

000 «XAPBH PYC»

105118, r. MockBa, 1. IHTY3UaCTOB A. 34, Bll, "Crpumiaiix [l1a3a”, opuc B-1-2
TenedoH ropsyeit tuaum: 7 (800) 500-27-83

email: support@harvey-rus.ru

www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

RT100

OryiaB/ieHue
1. TAPAHTHUHHBIE OBABATEJIBCTBA ------nnmmnnsmmmnsmeeem e e e e e e 4
2. BBE I EHHE ----- - o oo oo oo e oo e o e oo o e e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 6
3. TEXHHWYECKHE XAPAKTEPUCTUKHM U3 JEJTU SL---=====nnmnnmme e e e e e oo o e e e e e e e e e e e e 7
4. KOMIIJIEKT ITOCTABKH ----nnmn e e e oo e e oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 8
5. CBOPKA HA TIPUMEPE HUPKYJIAPHOM IUJIBI -------nnnnnmmnsmemmenmeeem e s e e 10
6. P AB O T A---mmmmm oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 17
KPEIVIEHUE ®PE3EPHOM MAIIMHDBI K ®PE3EPHOMY CTOJLY ----xnnnmmmmmmmmnmmsssssssmmmmmmmmmmooomsssssssmmmmmmmmmmmmmnmssssssmmmmmmmmmnnnnnnas 17
0001 (1) 035700 : 715 0% 050 0 1N o: W) 0050 023 0 W0 04 1 (0 ) 5 NP 19
7. CHEIU@PUKALIM -------mmmmmmmm e oo o oo oo e o oo o e e e e e e e e e e e e e e oo oo 20
CNELUPUKALUA OPE3EPHOTO CTOJIA -----nnnnsmmmmmmmmsmmm s mo s o s mm s s o nmm e m o d o nmmm e n ot mmm s mmmm nmmmm s mmm s mmmmnmmmm e mmn 20
CNELIU®UKALIUA TAPAJIIEJIBHOTO YIIOPA ®PE3EPHOTO CTOJIA ----n-nnnsmmmmsmmmmssmmmmsmmmmmmme s sm s smmm s mm s sm s s mm s mmmm s n s mmm 22

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

1. TAPAHTUHHBIE OBA3ATE/ILCTBA

["TapaHTHUUMHBIN CPOK - OJMH IO/

Ycii0BuA rapaHTHH

["apaHTUIHBIN CPOK 1 roj UCYUCIAETCA € JaThl NPOJAXKHU. JlaToN NpoAaXu ABJsAeTCA AaTa 0QpOopMJIeHUS TOBAPHO-TPAHCIIOPTHBIX
JIOKYMEHTOB Y/WJIM [jaTa 3all0JIHEHUS FapaHTUMHOTO TaJIOHa.

Hactosas rapantus [loctaBujyka faeT npaBo [lokynaTesito Ha 6ecniiaTHbIM PEMOHT U3/ie/Ms B c/ly4ae 0OHapyKeHUs e peKTOB,
CBSI3aHHBIX C MaTepUaJlaMU U COOPKOW.

['TapaHTHUUHBIY, A TaK Ke He TApaHTUUHBIM Y NIOC/IeTapaHTUUHBIA PEMOHT NIPOU3BOJUTCA TOJBKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, YKa3aHHbBIX B
rapaHTUHHOM TaJIOHe, UJIM aBTOPHU30BAaHHBIX CEPBUCHBIX LIEHTPAX.

B rapaHTUHHBINA PEMOHT NPUHUMaeTCA 000pyZl0BaHHE NIPU 06513aTeIbHOM HaJIMYUH IPAaBUJIBHO 0POPMJIEHHBIX JOKYMEHTOB: PUPMEHHOTO
rapaHTHUMHOTO TaJIOHA C YKa3aHUeM 3aBOJCKOI0 HOMepa, JaThl IPOAAXH, IITAMIIOM TOPrOBOW OPraHU3alMy U NOAIKMCHIO [TIOKyNaTesIs, a TaK
Ke IIPY HAJIMYUHU JJOKYMEHTOB, YA0CTOBEPAIOIIUX NOKYIKY (KacCOBbIM UJIM TOBApHBIM Y€K, HaK/JIaAHasd).

l'apaHTHA He pacnipocTpaHAeTCA Ha:

e (CMeHHble NPUHA/JIEXKHOCTH (aKceccyaphl) U OCHACTKY K 0600py/J0BaHUIO, HAIpUMeEp: CBepJia, Oypbl; CBEPJINJIbHbIE, TOKApPHbIE U
dpesepHble NATPOHBI BCEX TUNOB, KYJIaUKU U LIAHT'M K HUM; MO/I0LIBBI LIJIMPOBAJbHBIX MAIUH U T.I. (CM. CHUCOK CMEHHbIX
NpUHAJJIeXKHOCTEN/ akceccyapoB);

e YcTpoiicTBa MeXaHUUYECKOW 3alUThl CTAHKA (IpeloXpaHUTeNlbHbIe My Thbl, IpeJJ0XpaHUTEIbHbIE LIECTEPHU U NIPeJJOXpaHUTEIbHbIE
ITHPTHI), yCTPOUCTBA 3alUThI 3JIEKTPUUECKUX Lielel;

e DBricTpo U3HAIIMBaeMble JleTalu C OTpPaHUYEHHBIM PECYpCOM, HallpMMep: yroJibHble L eTKH, IPUBO/IHbIE PEMHHU, 3aLlIUTHbIE KOXKYXH,
HalnpasJsoLIMe U N0AA0L e pe3UHOBbIEe POJIMKH, IOAIUIHUKHY, 3y64aThle peMHH U KoJieca U llpovyee. 3aMeHa UX ABJSAETCA NJIaTHOU
YCIYyTOH;

e (06opyz0oBaHUeE CO CTEPTHIM MTOJHOCTBIO UJIM YAaCTUYHO 3aBOJ,CKUM HOMEPOM;

e [lIHypsl nMTaHUsA. B cnyyae noBpexeHHON U30/MHU 3aMeHa LIHypa NMTaHUs 00s3aTeJIbHa.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

I'apaHTHIHBINA PEMOHT He OCYLeCTBJIAETCA B CJIeAYIOIHX CAydasax:

e [Ipu ncnosb30BaHUM 060PYZ0BaHUSA He 10 HA3HAYEHUI0, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMH 10 3KCIIJIyaTaluy;

e [Ipu BHEIIHMX MeXaHUY€eCKHUX [TI0BPeXJeHUAX 000pyJ0BaHNUS;

e [Ipy BOSHUKHOBEHUH HEJJOCTATKOB BCJIeJCTBUE HECOOJII0/leHHUS IPaBUJl XpaHEHUs U TPAHCIIOPTUPOBKH, 06CTOSATENBCTB
Helnpeos0JMMOU CUJIBL, A TAKXKe HeOJIaroNpUATHBIX aTMOC(EPHBIX UJIM UHBIX BHEIIHUX BO3/IeMCTBUHM HAa 000pyZl0BaHUE, TAKUX KaK
Jl0/1b, CHET MOBBIlIEHHAs BJAXKHOCTb, HAarpeB, arpecCuBHbIe Cpelibl U Ap.;

e [Ipy BOSHUKHOBEHUM NMOBPEXAEHUHN U3-3a HECOOJII0|eHUS TPeyCMOTPEHHbBIX UHCTPYKLMEHN YCI0BUM KCIJIyaTallui U1 BHECEHUH
KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHUH,

e [Ipy BOSHUKHOBEHHWH HEOCTATKOB BC/IeJCTBUE CKAYKOB HaNlpsXKEHUS B 3JIEKTPOCETH UJIM HEeNIPaBUJIBHOTO NMOAK/II0YEHUSA
060py0BaHHUS K 3JIEKTPOCETH;

e [lpu nonazaHuy B 060pyZ0BaHNE IOCTOPOHHUX NIPeJMeTOB, HAalpUMep, N1ecKa, KAMHeH, HaCEKOMBIX;

e [Ipy BOSHUKHOBEHHUH HEJJOCTATKOB U [10JIOMOK BCJIe/ICTBYE HECBOEBPEMEHHOCTH NPOBeIeHUS [IJIAHOBOTO TEXHUYECKOI0 U
NpodUIAKTUYECKOT0 00CIy>KMBaHUS, BK/II0Yas YUCTKY U CMa3Ky 000py/J0BaHHUsI B COOTBETCTBUH C IPeJNUCAHUAMYU HHCTPYKIUHU 10
3KCIJIyaTaluu

e B ciyyae caMoCTOATEIBHOTO BHECEHUSA KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUH.

['apaHTUIHBIA PEMOHT YaCTUYHO MJIU MOJIHOCTBIO pa306paHHOr0 060Py/10BaHUs UCKIIOYEH.

0653aHHOCTB CIeJUTh 32 TEXHUYECKUM COCTOSTHHEM, IPOBOAUTD HACTPOMKY, PEryJIMPOBKY, Ha/lIa/IKy Y IIJIAHOBOE TEXHUYECKOe

o6 C/IyKMBaHKe BO3JIaraeTcsl Ha NOKynaTeJIsl.

HacTpolika, pery/iMpoBKa, HajllaZiKa, TEXHUYEeCKOoe U NpoPUIaKTHYeCKoe 00CIy>KMBaHWe 000pyJ0BaHUA (HalpUMep: YMCTKA, IPOMBIBKA,
CMasKa, 3aMeHa TEXHUYECKUX KUJIKOCTeN ) He SABJSETCSA rapaHTUWHOMN YCIYTOH.

[To oOKOHYaHUH CPOKa CIY>KObl pEKOMEH/YEeTCs 06paTUThCS B CEPBUCHBIN LIEHTP /1151 IPOPUIAKTUYECKOTO OCMOTpa 060pyA0BaHHUS.
O6opys0BaHNE CHUMAETCS C FapaHTHUH B C/Iy4ae HapylleHUd PaBUJl IKCIJIyaTalluy, yKa3aHHbIX B MHCTPYKIMHU 110 SKCIJIyaTal|H.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

2. BBEJIEHHUE

[Ipucnoco6sienue — ppesepHbiil cTos1 Mogenb RT100 - ycTaHaBiMBaeTcs Ha 60JbLIMHCTBO UUPKYJIAPHBIX MWJI, CTAllMOHAPHBIX Qpe3epHbIX
WJIU UHBIX CTAHKOB CO CTOJIaMU IJIyOMHOW 686 MM UJIM aBTOHOMHO Ha COOCTBEHHOM NO/JCTOJbe. /laHHOe Npucnoco6/ieHre NpeAcTaBasieT
co60U yHUBepca/ibHY0 Gpe3epHy0 MOHTAXKHYIO MJIUTY: YYTYHHBINA CTOJI LIUPUHOW 686MM € TOYHBIM HIIMPOBAHUEM, C TapaJljiebHbIM
YIOPOM M3 IPECCOBAaHHOTO aJIlOMUHUS, a TAKXKe CTAPTOBbIN IITUPT HaYaIbHOTO NOJIOKEHUS /151 00paboTku no koHTypy. B RT100
pefycMOTPEHbBI [IBOMHBIEe NlepeKpeluBatiuecs T-o6pasHble nasel 19,05MM x 9,525MM, perynupyeMas onopa 4 naTpyo0K aciuparuu
63,5MM.

BHUMAHHE!

AJIH YMEHbILIECHUA PUCKA MIOJTYYEHHUA TSKET0H TPABMbI U3-3d HEHAAJICKALLEro HCIIOJIb30BAHHUA JAHHOTI'O (l)peaepl-loro CTOJ1a cjaeayert
HU3YIYUTDb PYKOBOACTBO Mmoo J3KCIJIyaTAalUM HA LOUPKYJAPHYHO NWIY H q)peseprlifl CTO0JI, 4 TAK}K€ BbINOJHATb BCE€ YKa3aHHA,
l'lpl/lBe,E[éHHbIe B HACTOAIILEM PYKOBOACTBC.

IMapa/uiesibHBIA ynop ¢ppe3epHOro crojia He mMpeAHa3HAa4yeH AJs 6e30MacCHOM paboThl C LUPKYyJAsApHOU muiaou. He aomyckaercs
HCNOJ/Ib30BaHMeE 3TOr0 NapajieJibHOI0 ynopa ¢ GUPKYJ/JIIPHOW MUJION.

INPUMEYAHHUE

Modeav RT100 ycmaHnasiueaemcsi HA 60/4bWUHCMEE YUPKYASIPHLIX Nuja, CMAYUOHAPHbLIX (ppe3epHbIX CMAHKO08 U/AU UHO020
060py008aHusi co cmoaom 2ay6uHoii 686mm. Ecau Ha cmosie nuasl omcymcmaeywm MOHMAax)cHvle omeepcmusi 04158 yCmMaHO8KU
dpe3zepH020 cmo.aa, HEO6X00UMO NPoceep. UMb 3MuU omeepcmusi U Hape3amsv 8 HUX pe3wv6y. C1iedyem mwameabHO U3y4YUMb 8eCb
pa3des1 no c60pke 0o Ha4a.1a camoli c60pKuU u npogepums, nooxodum .u RT100 k cmo.1ly cmaHKa.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

3. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU U3AE/INA

TexHUYeCKHE XapaKTePUCTHUKU

Pasmepsl cTos1a 510 x 686 MM
PasMmepsbl T-06pa3HbIX 1a30B CTOJIA 19,05 x 9,525 MM
HakJiagiHble 1e4Ky napaJijiesibHOro ynopa (/Be) 317,5x 70 MM
Yucsi0 BCTaBOK B OTBEPCTHE CTOJIA 2
/lvameTp oTBEpCTHUA CTOJIA 100 MM
BHyTpeHHHe JuaMeTpbl BCTABOK CTOJIa 25,4 MM, 60 MM
Pasmepsl naTpy6Ka acnupanuu 63,5 MM
Macca 32 kr

505(20")

Max 760(30")
600(23.5")
685(27")

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

4. KOMIIVIEKT IIOCTABKH

Huke npeacTaBJjeH KOMIIJIEKT IIOCTABKHU U3E/IUA.

A. Ctos1 ppesepHbI

B. Onopa

C. IlapansiesbHBIM YIOP C NaTPyOKOM JJ1s1 aCOHHPaALUU

D. PyKosITKY ¢ HaceukaMu GUKCAllMY apaJijieJibHOrO yrnopa

E. TpaBepchl T-06pa3Hbix Na3oB

F. KpoHiTelH orpaxkjeHust ppesbl

G. [Ipok/ajiKka pery/iMpoBoyHas 1,5 MM noj LjeuKy napaJijieJIbHOT0 yropa
H. [Ipoksiagka perysupoBoyHas 0,7 MM OJ €YKy NapaJljieJIbHOr0 yropa
L. [lmacTMaccoBoe orpaxjeHue Gppesbl

J. PykosaTKU dukcanuu orpaxkaeHus Gppessl

K. PerysimpyeMas HOXKKa olophbl

L. BcTtaBka cT0J1a C BHYTPEHHUM JJUAMETPOM 25 MM

M. BcTraBka cT0J1a ¢ BHYTPEHHUM AvaMeTpoM 60 MM

N. CrapToBbIi IITHPT HAYAJIBHOTO NOJI0XKEHHUS [J1 KPUBOJMHENHOro Gppe3epoBaHUs
0. IlaTpy6ok ass acnupanuu 63,5 MM

P. BUHTHI c miecTUrpaHHbIM nuimnem M6-1 x 10

Q. llait6bI NJIOCKHE 6 MM

R. MoHTaXHble pe3b00BbIE 3J1EMEHTHI

- BUHTHI c mecturpanHoy rosoBkot M8-1,25 x 30

- 1Al ObI NPY>KUHHBbIE 8 MM

- 1AM 6bI IJIOCKKE 8 MM

S. KpoHiuTeiiHbI KpenyieHUs Gppe3epHON MallIMHbI

B IWWWWhh D RIRIRIR(ERINRIR(FRERINNR| =

HpI/I OTCYTCTBHUHU MO3UIHH IO JAaHHOMY NEPEYHIO CjeAyeT NPOBEPUTb MOHTAXXHO€ IMOJIOXKE€HHE Ha CTaHKE€ HWJIM YIIAaKOBOYHbIE€ MaTE€pHaAJIbl.
HeKOTOpre AeTaJIi IpeABaAPpUTEJIbHO YCTAHABJIMWBAIOTCA AJIFA IOCTABKHU UJIU TEPAKOTCA B YIIAKOBOYHOM MaTepHUaJie.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

5. CEOPKA HA IPUMEPE IIUPKYJIAPHOH ITUJIBI

1. OTK/II0YMTE UUPKYJIAPHYIO MUY OT AICTOYHUKA MUTAHUS.

2. Bbi6paTh HauboJ1ee PUTOIHbIE BAPUAHThI MOHTAXa:

® CHAITBH CylLleCTBYIOIlee MPaBylo NOJIKY CTOJIa LUPKYJISPHOU MUJIbI U UCIIOJIb30BaTh CYLIeCTBYIOIIME MOHTAXXHbIe OTBEPCTHUS MOJIKU [
KpenJjeHus ¢ppe3epHOro CToJa;

® YCTAaHOBUTb (ppe3epHbId CTOJ Ha NPaBYK CTOPOHY LMPKYJISAPHOW NHUJIbl WM CYLIECTBYIOILYI NpaByl MOJIKY. B AaHHBIX cayyasx,
BEPOSITHO, NOTPeOyeTCsA NMPOCBEPJUTh TPU OTBEPCTUS B CTOJIE NMUJIbI WU IOJIKE U Hape3aTb B HUX pe3bby M8 x 1,25, mpu aTom
JlaHHbIe OTBEPCTUS L,0/KHbI COBMEILLAThCS C OTBEPCTUAMHU Pppe3epHOro cToJa (cm. puc. 1).

3
CToJ1 NUJIBI e

PexomeHndayus: omeepcmusi ¢pesepHozo cmoaa caedyem
ucnoss308amv 6 Kadecmee wa6/a0HA 015 pazmemku cmosa
YUPKYASIpDHOII nuJjbl, Mak 4mo6bl eepx ¢ppe3zepHozo0 cmosa
ycmaHaeueascs 3anodauyo ¢ 8epxXom cmo.Jid nuslL.

dpe3epHBbIN CTOJ

Puc. 1. TpeGyembie MOHMAMCHbIE OMEepcmusi

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

3. BBepHyTb y3eJ1 HOXKKH OMOpPY B HUXKHIOIO YaCTh OMOPbHI, KaK MOKa3aHo Ha puc. 2. He 3aTSIruBaTh KOHTPraky BBepX [JI0 ONOPbI, C TeM YTOObI
MO>KHO GbIJIO PETYJIMPOBATh BBICOTY OMOPHI HA MOC/AEHEM IlIare.

4. HaBepHyTb ONIOPY Ha IINHUJIbKY B HIXKHENW 4YacTH ppe3epHOro CToJa, Kak OKa3aHo Ha puc. 3.

Onopa

¥ Y, H KoHTpraiika

Puc. 2. Hojcka, 6eépHymasi 6 onopy Puc. 3. Onopa, 3aKkpen1éHHas Ha hpe3epHOM cmo.ie

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

5. [Ipy HaJMYMM JJIMHHBIX MOJIO3bEB MAPA/JIEJILHOTO YIOpa LUPKYJSAPHOW MHJIbI, KOTOPble BLIXOAAT 3a mpejesibl T-00pa3sHbIX Ma3oB
¢dpe3epHOro cToJsia, HEOOXOJUMO MOAUPHUIIMPOBATh BEPXHIOI0 YAaCTh M0JI03bEB. JTO BJIEYET 3a COOOU M3TrOTOBJIEHHE BbIPE30B, KOTOPHIE
COOTBETCTBYIOT pa3MepaM T-00pa3HbIX Ma30B ppe3epHOro CTOJIa UM BBIXOAAT 3a Ipe/ieJibl 3ITUX pa3MepoB, KaK MOKa3aHo Ha puc. 4.

6. [IprbernyB kK MoMoIu BTOPOro 4yesioBeKa, KOTOPbIU OyZleT yAep>KUBATh CTOJ U y3eJ ONOpbl, COBMECTUTb MOHTAKHble OTBEPCTUSA 000UX
CTOJIOB U CKpPeNUTb UX TpeMsl BUHTaMu M8-1,25 x 30 MM, noCcTaBUB TPU NPY>KUHHbIE LIAKUObI 8 MM M TPH IJIOCKHE 1I1aKWObI, KaK MOKa3aHO Ha

puc. 5.

T-o6pa3Hblii a3 ppesepHOro
cToJia

Ilos1030K

-
napaJijieJibHOro ynopa
IUPKYJIAPHOU MUJIBI

/

Beipes

Puc. 4. [Ipumep modugpukayuu 6pyca Hanpasawuwell ni1aHKu Puc. 5. Ppe3epHblil cmo, 3aKpenaéHHblll
Ha cmoJie YyupKy/AsipHOll Nu/bl

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

7. IOJIOXKUTD NOINEePEK 060UX CTOJIOB IOBEPOYHYIO JIMHEHNKY, 3aTeM BpallleHueM HOXKKH ONOpbI OTPEryJMpOBaTh BbICOTY ONOPHI, TaK YTOOI
He ObLJIO 3a30POB MeX/y IOBEPOUYHOM JIMHEHNKOM U JIIOOBIM CTOJIOM, 3aTeM 3aTSAHYTh KOHTPraKy HOXXKHU [0 o6pe3a onopsl A GUKcal U
HacTpoekK.

8. BctaBuTh /iBe TpaBepchl T-06pa3HbIX Ma30B B T-06pa3Hble Ma3bl Gpe3epHOro CToJIa, CM. puc. 6.

TpaBepceol T-06pa3HbIX 1a30B

Puc. 6. YcmaHos.1eHHble mpaagepcyul T-06pa3HbIX Na308

IIpumeuanue: nepekpewjusatowjuecsi T-o6pa3Hbie na3wvl hpezepHo20 cmo/ia oGecnedusarwm pas3/AuyvHble 8APUAHMbI OpueHmMayuu
¢dpe3zepHo20 napaaiesbHO20 ynopa- cjiedyem 8bl6pamsv Hau6o0.s1ee n0dxodsawjull.

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

9. YcTaHOBUTDH y3eJ HaNpaBJsOlled MJIAaHKU Ha UINWJIbKUA TpaBepc T-06pasHbIX MMa30B, 3aTeM 3aKpeNUThb MJAHKy Ha MeCcTO, HaBEpPHYB
PYKOSATKHU € pudJieHUEM Ha IIMUJIbKY, KaK I0Ka3aHOo Ha puc. 7.

IMapaJie/IbHBIN yIOP

PyKOATKH ¢ pudieHuAMH

Pery/impoBo4HbIe
NPOKJIaAKH

IIpueMHasn meyka

Puc. 7. 3akpen/iéHHble pyKosamKu ¢ pugieHusimu
p Py pugp Puc. 8. [I[pumeHeHue pe2yaupO080YHbIX NPOKAAAOK

d151 (hpe3eposaHus 8 pexcume hy2oeaHus

IlpumeyaHnue: dee pezyuUpo8oYHble NPOKAAOKU NApPAAIeAbHO20 ynopd, nocmasjasemvie ¢ Hpe3epHbIM CMAHKOM, MOMNCHO
ycmaHae/ueams mMexcoy npueMHoll weykoll (s1eeoll) u napanneabHbvim ynopom 015 cmeujeHus1 npueMHoll wevku 0415 ghpezeposaHus
8 pedxicume ¢pyzoeaHus (cm. puc. 8). Hacmpoiiky napaiienvbHoz2o ynopa npu 3mom Heo6Xodumo npou3eecmu no evicmynaioujeli
npuemHoll ujeyke. C 00NOJAHUMEALHbLIMU Ppe2y/UPOBOYHbLIMU NPOKAAIKAMU 3d80ACKO20 U320MO0G/A€HUS] NPUEMHYI0 WedKy
napaaienbHo20 ynopa MOMCHO cMeujams eneped nNpubau3umesbHo Ha 4 MM omHocumeabHO nodawujell weuku (npaseoii). Ipu
Heo6x0dumocmu cmeujeHus1 Ha 60/16Uyi0 8e/IUMUHY HYHCHO NpUMeHUMb 6os1ee d/1UHHbIe UHMbI M6 x 1.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

10. YcTaHOBUTB MAaTPYyOOK acnUpaliy Ha 3aJJHEH CTOPOHE MapaJsljieJIbHOT0 yIIopa C MOMOIIbI0 YeThIpEéxXx BUHTOB M6-1 X 10 ¢ 4 M/I0CKUX 11aii6

6 MM, KaK [I0Ka3aHo Ha puc. 9.

11. BcraBUTb NpujaraeMyro KBaJIpaTHYI0 TailKy KpOHIITelHa orpakJjeHus B BepXxHUH T-o06pa3Hbli ma3 ynopa, OTLEeHTPUpPOBATb €ro mo

1eHTpY ppe3bl, 3aTeM 3aTSIHYTh BUHT /IJISl €r0 3aKpeNJieHUs], Kak NokKa3aHo Ha puc. 10.

IlaTpy6oKk acnupanuu

KpoHiuTeiiH
orpaxxjeHus

A

Puc. 9. llampyGok acnupayuy, ycmaHosAeH b Ha Puc. 10. OmyeHmpupo8aHHbIli KPOHWMEIH 02paxcoeHus
napananejabHoM ynope

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

12. 3akpenuTh J1IaCTMAcCOBOe OrpakJeHre Gppe3bl Ha KPOHIITeHe IByMs 60/TaMU C QUIYPHBIMU PYKOSTKaMH, KaK NOKa3aHo Ha puc. 11.

OrpaxaeHue
dpe3nl

Puc. 11. 3akpensaéHHoe ozpadicdeHue hpe3nbl

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru 16



RT100

6. PABOTA

KPEIVIEHUE ®PE3EPHOI MAIIUHBI K ®PE3EPHOMY CTOJIY
1. OTKJIIOYUTDb LUPKYJISAPHYIO U1y OT UCTOYHHKA 3JIeKTPONUTAHUS.

2. BcraBuThb B HW>kHUe T-06pa3Hble na3bl $ppe3epHOro CToJa TPU KPOHIITEHHA KpenyieHUs1 Gpe3epHOU MalllMHbI, TaK YTOObI 06ecrednuBaloCch

IPOCTPAHCTBO 10J] OCHOBaHHUe ppe3epHOU MallMHbI, KaK TOKa3aHo Ha puc. 12.

\. I Pery/i1poBOYHBII
) : 60.IT

3axum ppesepHon
MalIUHBbI

PykosaTka
KpenjeHusd

Puc. 12. 3nemeHmul y3/1a KpenjeHus ghpezepHoli MawuHbl

IlpumeyaHue: 048  Haodiexcaujezo  NO3UYUOHUPOBAHUS
3axcumos, caedyem c6a/1aHCUPOBAMb CMeneHb 3amsANCKU
PYKOsSIMKuU KpenJ/ieHus U pe2yupo8o4Ho20 601ma, mak 4mo6bul
3axcum o6ecneyueas nNpPoCMpPAHCMBO Nod OCHOB8AHUe
dpe3zepHoli MaAWUHbI HA caedyloweM waze.

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



HARVEY |

RT100

3. BctaBuTh 0OCHOBaHMe ppe3epHOU MAIIMHBI B TPH 3a)KKMa, PACIOJIOKUTb UX TaK, YTOObI OHU 06eCreYuBa/Iv MOJI0XKeHHEe Qpe3bl M0 LEHTPY
OTBEpPCTHUs CTOJIA, 3aTeM 3aTAHYTh PYKOSATKH KpeIJIEHWSI U PEeryJMpOBOYHbIe OOJIThI JJiIsI KpeIJIeHUs 1Mo MecTy ¢pe3epHON MalIUHBI
(cm. puc. 13).

4, YCTaHOBUTB OCTABIIMKCA KPOHILITENH KpelJleHUs /15 HaZéXHoW GUuKcaluu ppe3epHON MaLIKMHBI 10 MeCTY.

Puc. 13. dpe3zepHasi mawuHa, 3aKpenaéHHas y31amMu KpenjaeHus

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

18



RT100

HCII0/Ib30BAHHUE NNTAPAJIJIEJIBHOTI'O YIIOPA

1. OTK/IIOYUTD LUPKYJISAPHYIO MUY OT UCTOYHUKA 3JIEKTPOIUTAHUSI.
2.Y6eaUThCs B IPAaBUJIBHOCTH YCTAaHOBKHU ppe3epHON MallIMHbI B COOTBETCTBUH C YKa3aHUSIMU NPeAbIAYLIEro pasjeJa.

3. YcTaHOBUTDH BCTAaBKY CT0J1a, KOTOPasi OCTaBJseT MUHUMYM NPOCTPAHCTBA BOKPYT ¢pe3bl, He NPenATCTBYS eé BpalleHU0. ITO 006ecneyuT
MaKCHMaJIbHY0 ONOPY 3ar0TOBKM /1Sl HOBbILLIEHHS] 6€30MaCHOCTH BBINIOJHEHUS ONlepalyi.

4. IIpy MCII0JIb30BAaHUU PETYJIUPOBOYHBIX IPOK/IAJIOK 151 Gpe3epoBaHUs B pexxrMe GyroBaHHs, UX YCTAHABJIMBATb HEO6XOJUMO B IaHHBIN
MOMEHT.

5. OcabuTh pyKosITKK GUKCALUU NTapasljieJIbHOTO YIIopa, 3aTeM
NepeMeCcTUTh NapaJijie/IbHbIM YIIOp B 0JI0KEHUE, TpebyeMoe Jis
KOHKPETHOM olepaluy, 3aTIHYTh PYKOSATKH GuKcauuu (cm. puc. 14).

6. YCTaHOBUTDb U 3aKPENUTH MJIACTUHBI HANPaBJIAOILEHN JIAaHKU TaK, YTOObI
OHHU 006ecreYyrBaJu MUHMMaJIbHOE IPOCTPAHCTBO BOKPYT (pe3ssbl, He
NpensATCTBYS eé BpalleHUo. OnsaThb e, 3T0 06ecneYuT MaKCHMaJlbHY10 ONopy
3aroTOBKH /IJ151 IOBBIIIEHHS 6€30MaCHOCTH BbINOJHEHUS Ollepalui.

IlpumeuaHue: npu He06Xx00UMOCMU KpUg8o1uHeliH020 ipe3zeposaHus
csn1edyem cHAmMb ¢ hpe3epHO20 cmMo/1a napanieasHulii ynop u
80CN0/1b308aMbCA CMAPMOBLIM WMUGBMOM HAYATbHO20 NO/A0NHCEHUS 8
00HOM u3 d8yx omeepcmuii, npedycMompeHHbIX 80Kpy2 8CMasKu cmo.a,
0151 onopbsl npu HavaJe hpezepoeaHus N0 NOOWIUNHUKY hpe3bl.

Ecau ghpezepyromcs evinyK./ible Kpugo/1uHeliHble dema/iu, napa/aieabHulil
ynop MOXMCHO He CHUMAmb, ad NPOCMo cA8UHYMb, U 8MeCmMo cmapmoegozo
Puc. 14. [Ipumep no3uyuoHUpoO8aHus napaiieabHoz0 wmugma onupamuscsi Ha He2o 8 HavaJie (hpe3eposaHusl.

ynopa

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

7. CHELIU®UKALIUASA

CIIEHUU®PUKALHNA PPESEPHOI'O CTOJIA

Al
&

2
o™
|
o
il(

605

608—7

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

Ne HAUMEHOBAHUE HAUMEHOBAHMUE Ha aHI/IMIICKOM fI3bIKE KOJI-BO
601 Ctous ppe3epHbIi Router table 1
602 BcraBka ctosa guameTtpom (29 mm) 1" table insert(29mm) 1"D 1
603 BcraBka ctosa guameTtpom (60 mm) 2-3/8" table insert(60mm) 2-3/8"D 1
604 [lnuibka M8-1,25 x 40 threaded stud M8-1.25*40 1
605 Onopa support leg 1
606 laiika mecturpanHas M8-1,25 Hex nut M8-1.25 2
607 Hoskka Foot pad 1
608 BoJT c mecturpanHo# rososkoit M8-1,25 x 80 Hex bolt M8-1.25*80 1
609 Bunt M8-1,25 x 25 Cap screw M8-1.25*25 3
610 [[lafi6a npykruHHasA 8 MM Lock washer 8mm 4
611 [lla¥i6a nuiockast 8 MM Flat washer 8mm 4
612 KpensieHue MalivHbl ppesepHoi Router hold-down 4
613 PykosiTka KpernyieHuss M6-1 Hold-down knob M6-1 4
614 laiika mecturpaHHas M6-1 Hex nut M6-1 4
615 ['aiika mecturpanHas M6-1*20 Hex bolt M6-1*20 8
616 CtapTOBbIH WITUPT HAYAJIBHOTO MOJIOKEHHUS Start pin 1

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




RT100

CIIEHUPUKADUA ITAPAJIVIEJIBHOT'O YIIOPA ®PE3EPHOTI'O CTOJIA

513

000 «XAPBU PYC» 105118, m1. 3uTy3uactoB A. 34, b1l "Ctpumaaiin [11aza”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



RT100

HAUMEHOBAHME Ha aHI/IMHCKOM

Ne HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
sI3bIKe
501 [TaTpy60k acnupauuu 2-1/2"(63,5mMM) Dust port 2-1/2" 1
502 Kopob6ka acnupanuu Dust hood 1
503 Kpbilika 60KoBast Dust hood Side cover 2
504 PykosiTka c pudpsienneMm M8-1,25 Knurled handle M8-1.25 2
505 KpoHiuTeliH orpaxaeHus ¢ppe3bl Router guard bracket 1
506 [TapaJsyiesIbHBIN yIiop Fence 1
507 [lnacTMaccoBoe orpaxkJieHue Gppe3bl Plastic router guard 1
508 TpaBepca naza T-o6pa3Horo T-slot bar 2
509 Kosb1o naza T-o6pa3Horo T-slot ring 4
510 BTyJiKka orpaxkaeHust Guard stand-off 2
511 BoaT ¢ durypHol pykosaTkord M6-1 x 15 Star knob bolt M6-1*15 2
512 [lleyka nmapaJijieJibHOTO yrnopa Phenolic fence board 2
513 [Ipoksiagka peryaupoBouHas 0,7 MM Fence board shim 0.7mm 1
514 BunT M5-0.8x 12 Button HD CAP SCR M5-.8*12 8
515 [IpokJiafika peryjupoBoyHas 1,5 MM Fence board shim 1.5mm 1
516 |/ / /
517 BunT M6-1x10 Button HD CAP SCR M6-1*10 4
518 llaii6a npykMHHasE 6 MM Lock washer 6mm 3
519 Illaii6a nyiockasg 6 MM Flat washer 6mm 8
520 BuHT M6-1 % 12 Cap screw M6-1*12 4
521 ['aiika KBafjpaTHasA M6 Square nut M6 9
522 BuHT M6-1x 16 Cap screw M6-1*16 3
523 ®dunT M6-1X 16 FLAT HD SCR M6-1*16 4
524 [llai16a nyiockas ¢ToponaacroBas 8 Teflon flat washer 8 4
525 Bunt M5-0.8 x 8 FLAT HD SCR M5-.8*8 4
526 [Tosioca us [1BX Pvc strip 2

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru




HARVEY

RT100

IIpousBoauTe b

Harvey Industries Co. Ltd
No. 68-10 Suyuan Avenue, Jiangning District, Nanjing 211100, China
http://www.harveymachinery.com/

AuctpuonsoTop B PO

000 «XAPBH PYC»

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, paxc 7 (495) 120-17-41

e-mail:

info@harvey-rus.ru - no o6uKM Bonpocam

sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuobpeTeHusi 060py/l0BaHUs
support@harvey-rus.ru - o Bonpocy TeXHU4eCKOH MoAAePKKH 060pyA0BaHHUS
www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105118, m1. duTy3uactoB A. 34, BL] "Ctpumunaiin [1nasa”, opuc B-1-2
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harveymachinery.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

